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Sukladno kalendaru škole, nastavna godina 2018./2019. zapoĉela je 3. rujna 2017., a završila 

14.lipnja 2018. godine.  

Upisan je 517 uĉenik, a rasporeĊeni su  u 23 razredna odjela od 1. do 8. razreda. Grad Osijek 

je svim uĉenicima osigurao besplatne udţbenike, dok su roditelji imali obvezu kupiti radne 

biljeţnice i radne udţbenike. Ove školske godine sudjelovali smo u Eksperimentalnom 

programu Škola za ţivot u kojoj smo mjenjali naĉine pouĉavanja naših uĉenika i to u 1.,5 i 7. 

razredu osnovne škole. Sedmi razredi sudjelovali su samo u eksperimentalnom programu iz 

predmeta kemija, fizika i biologija.  

Na kraju školske godine svi uĉenici su uspješno svladali gradivo svoga razreda. Od 517 

uĉenika njih 356 je završilo razred s odliĉnim uspjehom, 139 uĉenika je završilo s vrlo dobrim 

uspjehom, 20 s  dobrim uspjehom. Dva uĉenika su pohaĊala dopunsku nastavu iz matematike. 

Svi uĉenici su na dopunskom radu uspješno svladali nastavno gradivo. 

Uĉenici su imali 30471 h  izostanka od kojih je  25 h neopravdano. 471 uĉenik ima uzorno, 44 

dobro i 2uĉenika loše vladanje. 225 uĉenika je dobilo pohvalu Razrednoga vijeća, 84-ero 

uĉenika je nagradilo  Uĉiteljsko vijeće, 8 uĉenika je dobilo opomenu. 

Osoblje naše škole kvalificirano je i osposobljeno za struĉno-pedagoški rad. 

U nastavnom procesu sudjelovalo je  38- ero uĉitelja; 12 u razrednoj nastavi i 22 uĉitelj  u 

predmetnoj nastavi. U produţenom boravku su radile uĉiteljice  Jelena Mrkonjić,Ţeljka 

Rakitić, Martina Kovaĉ i Marta Gubina(naknadno Sanja Spišić). 

 Zbog zamjena za bolovanja, u nastavnom procesu sudjelovali su: 

Dijana Romić i Valentina Stantić  zamjena za uĉiteljicu hrvatskoga jezika Ivanu Kovaĉ. 

Monika Jukić zamjena za uĉiteljicu razredne nastave AnĊu Puljević. 

Matoković Marina zamjena za uĉiteljicu razredne nastave Vesnu Mikec. 

Sanja Spišić zamjena za uĉiteljicu u produţenom boravku Martu Gubinu. 

Valentina Stantić zamjena za uĉiteljicu njemaĉkog jezika Jadranku Radman. 

Dijana Romić zamjena za uĉiteljicu geografije Nikolinu Mandić Gregić. 

Katarina Vincetić zamjena za uĉiteljicu matematike Anu Martinĉević. 

Petar Nujić zamjena za uĉiteljicu informatike Blanku Cikovac. 

 



 

Ostale zamjene: 

Kristina Bernatović, Elvira Jaklić i Ţeljko Rukavina zamjene za Jasminku Subotić, tajnicu. 

Danijela Gospoĉić zamjena za kuharicu Marinu Šakić. 

Ljiljama Babić zamjena za spremaĉicu Vesnu Bilić. 

Struĉnu  sluţbu ĉine pedagogoginja (Biljana Nikšić), psihologinja(Zora Mlinarević)  i 

knjiţniĉarka(Ljiljana Šakić) s punim radnim vremenom.  

 

ANALIZA PROŠLE ŠKOLSKE GODINE 

Na temelju provedenog samovrednovanja Škole te niza drugih aktivnosti za vrijeme školske 

godine Tim za kvalitetu odluĉio je (uz suglasnost Uĉiteljskog vijeća) naglasak  staviti na 

realizaciju projekata i korištenje IKT resursa škole.S obzirom da smo dio Eksperimentalnog 

programa naglasak smo stavili i na naĉine pouĉavanja tj na istraţivaĉku nastavu pa je tema 

školskog projekta za školsku 2019./2020. godinu je „Pitam, pretpostavljam, istraţujem i 

rješavam u sklopu kojeg ćemo  razliĉitim uĉeniĉkim aktivnostima i obrazovnim ishodima 

projekta prezentirati široj javnosti te na taj naĉin poticati i meĊusobnu suradnju. 

 

 

ASISTENTI U NASTAVI 

Mata Jurić imao je asistenticu Ţeljku Filakovac 

Matej Balić imao je asistenta Antonia Novinca i nakon njega Dajanu Tolo. 

Antonija Šabić imala je asistenticu Ines Kapetanić. 

Matija Novaković imao je asistenticu Kristinu Grbec. 

POMOĆNICI U NASTAVI 

Ove školske godine nismo imali potrebu za pomoćnicima u nastavi. 

U Croatia  osiguranju osiguralo se 350 uĉenika, oko 70 posto. 

Usluge produţenog boravka koristilo je 90 uĉenika prvog  i drugog  razreda. 



 

U mlijeĉnoj kuhinji hranilo se  oko  597  uĉenika (512  uĉenika koristilo je mlijeĉni obrok i 85 

uĉenika je koristilo topli obrok). Od 1.1.2019. godine školsku uţinu(za sve uĉenike koji se 

ţele hraniti) financiraju Grad Osijek i Ţupanija osjeĉko baranjska(50:50%). 

Ukljuĉili smo se u projekt Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta „Školsko voće“ prema 

kojem su uĉenici od 1. do 8. razreda  jednom tjedno dobivali  besplatno voće. Isporuĉitelj je 

T.P.O. Lapovci. 

Uz pomoć Ministarstva socijalne politike i mladih te uz pomoć Crvenog kriţa Osijek osigurali 

smo 6 mlijeĉnih obroka kroz projekt „Škole jednakih mogućnosti.“ 

Odlukom Školskog odbora cijena mlijeĉne kuhinje sukladna je prošlogodišnjoj; 5,00  kuna po 

danu. 

 

SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA UČENIKA 

 

Uĉenici su cijepljeni prema planu i programu. Rad pedagoginje i psihologinje na prevenciji 

ovisnosti u  suradnji  s razrednicima, rezultirao je mnogobrojnim radionicama kojima ţelimo 

sprijeĉiti ovisniĉko ponašanje meĊu mladima(Osnovni CAP, TEEN CAP,Prevencija 

zlouporabe droge, alkoholizma i vandalizma….) 

 Imali smo vrlo kvalitetnu suradnju s policijom kao i Centrom za socijalnu skrb. Svi su na 

vrijeme reagirali i sprijeĉili potencijalne probleme. 

Prometna policija odrţala je nekoliko  predavanja uĉenicima prvih razreda; „Djeca sudionici u 

prometu“, „ Na putu od kuće do škole“ te im  podijelili svjetleće prsluke. 

Škola će sukladno propisima suraĊivati s ustanovama zdravstvene zaštite i brinuti o redovitom 

praćenju zdravlja uĉenika.  

 

Tijekom ove školske godine je realizirano: 

 

I. razred: Cijepljenje protiv difterije, tetanusa i poliomijelitisa u 1. polugodištu školske 

godine;  

razgovor s uĉiteljicama oko prilagodbe uĉenika na školu i uspjeh u školi uz kontrolu 

vida – 2. polugodište 

 

II. razred: Kontrola visine i teţine uĉenika 

  

III. razred: Kontrola vida i vida na boje, visina i teţina uĉenika, skrivene kalorije  

 

       V. razred: Sistematski pregled i predavanje o pubertetu, menstruaciji – 1. polugodište  



 

 

       VI. razred: Cijepljenje protiv hepatitisa B ( u 1. polugodištu prva i druga doza u razmaku 

od mjesec dana, a treća doza u drugom polugodištu pet mjeseci nakon druge doze ) 

;upoznavanje uĉenika s hepatitisom B i vaţnosti cijepljenja, pregled kraljeţnice i stopala uz 

predavanje o pubertetu  

 

      VII. razred:  Tuberkulinsko testiranje i cijepljenje nereaktora BCG cjepivom ( u 1. 

polugodištu – XI. mjesec ) uz upoznavanje uĉenika s tom bolešću i cjepivom , ispitivanje 

sluha audiometrom, uz predavanje o zdravom naĉinu ţivljenja bez pušenja, alkohola i droge  

 

     VIII. razred:  Cijepljenje protiv difterije, tetanusa i poliomijelitisa uz predavanje o tim 

bolestima i vaţnosti cijepljenja – 1. polugodište  

sistematski pregled uz razgovor o profesionalnoj orijentaciji . 2. polugodište predavanje o 

spolno prenosivim bolestima i kontracepciji  pregledi za utvrĊivanje okvirnog programa 

tjelesno-zdravstvenog odgoja za uĉenike koji iz zdravstvenih razloga ne mogu polaziti 

redovitu nastavu – poĉetkom 1. polugodišta, a po potrebi i cijele školske godine. Pregledi za 

školska sportska natjecanja – prema potrebi i dogovoru 

 

KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

Tijekom školske godine 2018./2019. Škola je sudjelovala  u nizu  kulturnih i javnih dogaĊanja 

te ih obiljeţila raznim  aktivnostima  u školi i gradu Osijeku. 

Prigodnim programom doĉekali smo uĉenike prvih razreda. 

Dan mira 

Dan neovisnosti Republike hrvatske 

Djeĉji tjedan 

Dan zahvalnosti za plodove zemlje- organizirali suradnju s Osnovnom školom Fran Krste 

Frankopana. Ove školske godine je naša škola bila domaćin. 



 

 

Dan bijelog štapa 

Dan jabuka 

Dan uĉitelja 

MeĊunarodni dan štednje 

MeĊunarodni dan borbe protiv fašizma i antisemitizma 

Dan sjećanja na Vukovar 

Dan sigurnijeg interneta 

Dan grada Osijeka 

Sveti Nikola 



 

 

Tjedan solidarnosti 

Boţićne sveĉanosti 

Advent u Mladosti 

 
 

Dan meĊunarodnog priznanja Republike Hrvatske 

Valentinovo-ples 

Dan hrvatske knjige- Noć knjige 

Maskenbal 



 

 

Obiljeţavanje Downovog sindroma 

Dan ruţiĉastih majci 

 

 

Školski športski dan 



 

Dan planeta Zemlje 

Svjetski športski dan 

Dan ţena 

Dan darovitih uĉenika 

Dan zdravlja 

Tjedan mozga 

Festival znanosti 

Dan Europe 

Dan pobjede nad fašizmom 

Majĉin dan 

Dan obitelji 

 

Dan škole 

 

 

 

 



 

Glazbena veĉer 

 

 

IZVANUČIONIČNA NASTAVA 

U školskoj godini 2018./2019. realizirali smo niz izvanuĉioniĉnih oblika  nastave. 

1. razredi  

Seosko imanje Tordinci-.terenska nastava, Pozdrav jeseni, Jedemo zdravo-zdravko, Jesen u 

parku, Kukuruzni labirint, DV Lane,Konjiĉki klub, Srednjoškolsko igralište, Muzej likovne 

umjetnosti, festival znanosti, Red u prirodi, Plazma – sportske igre mladih 

2. razred 

Pozdrav jeseni, Drvenpark, Djeĉje kazalište, Poljoprivredni fakultet, Vukovar, Festival 

znanosti 

3. razred 

Pozdrav jeseni, Muzej Slavonije, Festival znanosti, Putevima Mate Lovraka,, Posjet ZABI, 

Djeĉje kazalište, Tjedan mozga, Drvenpark, Pajo Kolarić  

 



 

4. razredi 

Slavonija, Drava, Travnjak-Sjenjak, Zagreb, Festival znanosti, TvrĊa 

5. razred 

Istra,  Festival znanosti, Muzej Slavonije, Pozdrav jeseni, pozdrav proljeću, TvrĊa 

6. razred 

Pozdrav proljeću, Vukovar, Zagreb, Pozdrav jeseni, Ţivotne zajednice grada Osijeka 

7. razred 

Pozdrav jeseni, Pozdrav proljeću, Biograd-ekskurzija, Ţivotne zajednice grada Osijeka, Posjet 

fakultetima, Zagreb 

 8. razred 

Pozdrav jeseni, Pozdrav proljeću, Karlovac, Zagreb 

 

Sudjelovali smo u radionicama na Festivalu znanosti. 

Povodom Dana sjećanja na vukovarsku tragediju zapalili smo svijeće duţ  Vukovarske ceste. 

Povodom Svetog Nikole organiziran je susret uĉenika predmetne i razredne nastave. 

U tri  navrata organizirali smo akcije skupljanja starog papira. 

Dva  puta uĉenici niţih razreda posjetili su djeĉje kazalište Branka Mihaljevića i gledali 

predstave  Pingvini ne znaju ispeći kolač od sira i Nezaboravak. Uĉenici razredne nastave 

pogledali su i predstavu Plesna haljina žutog maslačka koju su za njih pripremili 

roditelji(petih razreda) i djelatnici naše škole. 

Iznimno smo ponosni na roditelje petih razreda koji su pripremili predstavu Plesna haljina 

ţutog maslaĉka povodom Dana škole  te ju odglumili za uĉenike razredne nastave naše škole. 

Navedena predstava će biti prikazana i uĉenicima Osnovne škole Matija Gubec iz Tavankuta, 

s kojim smo ostvarili suradnju. 

Povodom  boţićnih  blagdana  organizirana je boţićna priredba i Advent u Mladosti.  

Valentinovo je obiljeţeno  razmjenom poruka prijateljstva i ljubavi. 

Za Pokladni utorak organizirana je nastava pod maskama. 



 

Dan škole obiljeţili smo   prezentacijom školskog projekta radnog naslova Slavonijo u srcu te 

nosim, Osijek grade tobom se ponosim. 

 

U sklopu Glazbene veĉeri dodijelili smo priznanja najboljim uĉenicima  osmog razreda (po 

jedan uĉenik iz svakog razrednog odjela osmaša). Najosmaš 8.a je Ivan Barna, 8.b je Sara 

Banjeglav, a 8.c Helena Azenić. Uĉenik generacije je Ivan Đapić, uĉenik 8. a  razrednog 

odjela. Za najosmašem kojeg bira  Glas Slavonije na razini Osjeĉko baranjske ţupanije 

izabrana je Nika Petović 8.c razredni odjel. 

Dodijelili smo priznanja uĉenicima i njihovim mentorima koji su sudjelovali na drţavnim 

natjecanjima.  

 

PROJEKTI 

 

Tijekom  cijele  školske godine i u   velikom  dijelu nastavnih predmeta  uĉenici su 

sudjelovali u brojnim  projektima. Svi smo bili ukljuĉeni u  projekt Slavonijo u srcu te nosim, 

Osijek grade tobom se ponosim.  U navedene  aktivnosti smo ukljuĉili i roditelje. 

 

 

 

Proveli smo i niz drugih projekata, integracija…Prometni policajac i ja, Školska knjiţnica, 

Djeĉji kutić, Dani zahvalnsoti za plodove zemlje, Moja obitelj, Moj najdraţi sport, 

Tolerancija, Advent u Mladosti,Projekt ĉitanja, Igrališta grada Osijeka, Zdravlje, Priroda kroz 

4 godišnja doba, Kako predstaviti sebe,, Je, meteorolog, Sliĉnosti irazlike meĊu nama, Moja 

kuharica, Projekt zadrugara, Voda, voda party, Ĉitajmo im, Naši problemi, naša uĉenja,Radio 

emisija, Moji zlatni ljudi, Mala škola glagoljice, Priĉa jednog šešira, Boţićni obiĉaji, Ja 

raSTEM, Poznati izumitelji, Što treba biljkama z sart i razvoj, Kućni budţet, Statistika, 

Glagoljica, Tlak, Projekt o vodi, Innovate your dreams, 

U mnogim projektima pronalazimo partnere u našoj lokalnoj zajednici. Jedan od najĉešćih je 

Udruga Dokica uz pomoć kojih smo organizirali pomoć u uĉenju za naše uĉenike. 

Nastavili smo s  natjecanjem u Craotian Makers ligi. 
 

U suorganizaciji Hrvatskog matematiĉkog društva organizirana je Zimska škola matematike.  



 

I ove školske godine smo organizirani sati kodiranja u našoj školi za uĉenike i roditelje. 

Ove školske godine bili smo domaćini 4. Multimedijalnog festivala zdravlja u suradnji s 

GraĊanskom prevencijom „Osjeĉka škola“. 

 

1) CENTAR IZVRSNOSTI ZA PODRUČJE ZNANOST 

Naša škola bila je jedan od Centara izvrsnosti u podruĉju znanost.. Svake druge subote u našoj 

Školi odrţavale su se radionice za uĉenike iz STEM podruĉja(kemija, fizika, matematika, 

biologija i informatika) za uĉenike od ĉetvrtog do osmog razreda. Grad Osijek kao osnivaĉ 

naše ustanove osigurao je sredstva za opremanje škola. Psihologinja Zora Mlinarević testirala 

je uĉenike od 4. do 8. razreda. Na osnovu navedenog testa dobili smo uĉenike koji pokazuju 

darovitost za pojedino podruĉje. Našu Školu predstavljale su Jasna Rebrina i Brankica Majdiš 

te su pouĉavale uĉenike i iz ostalih škola obliţnjih škola(Osnovne škole Fran Krsto 

Frankopan, Osnovne škole Vijenac, Osnovne škole Augusta Šenoe te Osnovne škole Dobriše 

Cesarića). Radionice iz informatike drţao je Igor Kopić. 

 

 

3) JA raSTEM 

I ove školske godine nastavili smo s radom na podruĉju darovitosti.  Osim Centra izvrsnosti,  

Osnovna škola Lauder Hugo Kohn iz Zagreba zajednos s partnerima(OŠ Antuna Mihanovića 

Klanjec,OŠ Posavski Bregi, OŠ S.S.Kranjĉević Senj, Institut RuĊer Bošković Zagreb, 

Filozofski fakultet Zagreb, Gornjogradska gimnazija Zagreb, Udruga za darovitost „Dar“ i 

mi) provodila je projekt Ja raSTEM. U navedeni projekt ukljuĉeni su uĉenici od 3. do 8. 

razreda. Radionice su vodile Zorica Mohnacki, Brankica Majdiš i Katarina Vincetić 

 

4) ŠKOLA ZA ŢIVOT 

Ove školske godine sudjelovali smo u Eksperimentalnom programu Škola za ţivot. Opremili 

smo kabinete i uĉionice naše škole. 



 

 

 

Svi uĉenici prvog, petog i sedmog razreda koji su ukljuĉeni u eksperimentalni program dobili 

su tablete koje koriste u realizaciju odgojno-obrazovnog procesa. Tablete smo osigurali preko 

Adiatic osiguranja. 

Promijenio se pristup u radu uĉitelja, te im je dana veća sloboda u radu, ali navedena sloboda 

nosi i odgovornost. Povratne informacije „Škole za ţivot“ su pozitivne. 

 

NADOGRADNJA ŠKOLE I ENERGEGETSKA OBNOVA ŠKOLE 

Naša škola „nagraĊena“ je od strane Grada Osijeka (osnivaĉa) te je odluĉeno nadograditi 

školu s dodatnih 1000 metara kvadratnih kako bi dobili dodatnih 7 uĉionica i jednu 

multifunkcionalnu uĉionicu. Kada navedeni radovi završe škola će imati mogućnost prelaska 

na jednosmjensku nastavu. Javnom nabavom je odluĉeno da će radove izvoditi Volko 

Vukovar te su 1.7.2019. godine uvedeni u posao. 

Paralelno s tim naša Škola ide u energetsku obnovu te će biti zamjenjena rasvjeta, 

krov(izolacija), vanjska stolarija te vanjska ovojnica Škole(fasada i izolacija). 



 

 

 

 

 

 

 

NATJECANJA 

 

GRANIĈAR  

 

1. Matej Radoš - 4./5.A 

2.Patrik Jerković  - 4./5.B 

3. Petar Peljušiĉ  - 4./5.B 

4. Roko Vuĉemilović Šimunović - 4./5.B 



 

5.Davor Bertić -  4./5. B 

6.Leon Benja -  4./5.B 

7.Ivan Oreĉ  -  4./5.B 

8. Tomislav Samardţić  -  4./5. C 

9. Matej Horvat  -  4./5. C 

10. Petar Horvat  -  4./5. C 

11.Bruno Bošnjak  -  4./5. C 

 

Voditeljica  GORANKA JANJIĆ    

 

 

 

Lidrano  U Kategoriji Pojedinaĉnog  Scenskog Nastupa  

DENNY NOAH KOVAĈEVIĆ 7.B  S Pjesmom AKO Nastupio  

Mentorica  SNJEŢANA MAJSTERIĆ 

 

KOŠARKA  

 

Franka Jurajić 7.A 

Luna Balić  7.A 

Tena Sušac 7.A 

Helena Roguljić 7.B 

Maja Marinković 7.B 

Nora Gvajdek 7.B 

Marija Dumanĉić 7.B 

Nika Uljarević 8.A 

Helena Radoš 8.A 



 

Ema Ćurĉić 8.C 

Dunja Viszmag 4.C 

Mia Poznić 4.C 

 

Mentorica ELIZABETA MARIJANOVIĆ 

 

 

 

 

 

PLIVANJE: 

 

Ira Ivković 8.A   

Lucija Horvat 3.A 

Lucija Šoš 4.B 

Lana Tatić 5.C 

Ana Milas 5.C 

Ana Karapetrić 5.C 

Sofija Jaĉimović 5.C 

Katarina Kristek 6.A 

Matea Sabljar 6.B 

 

Mentorica ELIZABETA MARIJANOVIĆ 

 

 

PLIVANJE:  

 

Leon Lišinski 8.A 

Ivor Marić 8.C 



 

Paolo Grgić 7.B 

Matej Vila 7.A 

Adrian Ţugec 7.B 

Domagoj Loci 7.B 

Vito Svetina 5.A 

Roko Šabić 5.A 

Matija Ramaĉ 5.C 

 

Mentorica ELIZABETA MARIJANOVIĆ 

 

 

KROS  

 

Jan Ţulj 6.A 

Luka Nemet 6.B 

Tin Šimunović 6.C 

Roko Kainz 6.C 

 

Mentorica ELIZABETA MARIJANOVIĆ 

 

 

ATLETIKA  

 

Vedran Benja 8.A 

Bernard Bruĉić 8.C 

Dominik Vuletić 7.B 

Mislav Slatki 7.B 



 

Dino Šoš 8.C  

Pavo Popović 8.C 

Tin Sajko 8.B 

Ivan Ivić 8.A 

Matej Vila 7.A 

Filip Malovan 8.B 

 

Mentorica ELIZABETA MARIJANOVIĆ 

 

 

ATLETIKA  

 

Jan Ţulj 6.A 

Luka Nemet 6.B 

Tin Šimunović 6.C 

Juraj Mikinĉić 6.B 

Karlo Kovĉalija 6.B 

Matej Perić 6.C 

Tomislav Glavaš 6.C 

ROKO MARKOVIĆ 6.C 

 

Mentorica ELIZABETA MARIJANOVIĆ 

 

 

 

 

KOŠARKA  

 

Tin Krišto 8.B 

Tin Grujić 8.B 



 

Mario Grujić 8.B 

Ivan Tanasković 8.B 

Matej Lukaĉ 8.B 

Pavo Popović 8.C 

Filip Milošević Paviĉić 7.B 

Filip Bukvić Buljubašić 7.A 

Matej Vila 7.A 

Tvrtko Pašuld 7.A 

Leon Novak 7.A 

Borna Ljubiĉić 7.A 

 

Mentorica ELIZABETA MARIJANOVIĆ 

 

Naše Školsko športsko društvo Mladost izabrano je za najbolje školsko športsko društvo  

Ţupanije. Sveĉana dodjela priznanja odrţana je u našoj školi. Naj sportaš grada Osijeka je naš 

uĉenik Matej Vila. 

 



 

Ove školske godine(18.3.2019.) bili smo domaćini Ţupanijskog natjecanja iz geografije u 

kojem   je sudjelovalo 112 uĉenika i 32 mentor iz  osnovnih škola  Ţupanije. 

Sudjelovali smo na  meĊunarodnom natjecanju „Klokan bez granica“, kao i u  matematiĉkom  

natjecanju Genius logicus. 

 

POSJET MINISTRICE ZNANOSTI I OBRAZOVANJA BLAŢENKE DIVJAK 

 

29.4.2019. u posjet našoj Školi je bila ministrica znanosti i obrazovanja Blaţenka Divjak i 

glavni savjetnik ministrice Marko Košiĉek. Ministrica se sastala sa svim ravnateljima 5 

slavonskih ţupanija i odgovarala nam na pitanja i nejasnoće vezane uz Školu za ţivot. 

 

MENTORSTVA I NAPREDOVANJE  UČITELJA 

 

Uĉiteljica Zehra Delić obnovila  je zvanje uĉitelj savjetnik. 

Uĉiteljice  Janja Luĉić, Mirta Šter, Zehra Delić, Marijana Ivošević, Snjeţana Majsterić, Vlasta 

Ţivković, Jadranka Radman, Marijeta Musulin, Smiljana Roguljić, Brankica Majdiš te 

knjiţniĉarka Ljiljana Šakić  bile su mentorice studentima. 

Ĉlanovi uĉiteljskog vijeća Ljiljana Šakić, Zehra Delić, Brankica Majdiš,Ljubica Selak Zeljko, 

Josip Jukić, Vlasta Ţivković, Snjeţana Majsterić bili su predavaĉi na ţupanijskim i/ili 

drţavnim struĉnim vijećima. 



 

Na 155. Sjednici Uĉiteljskog vijeća odrţane 5. lipnja, sjednici Radniĉkog vijeća i Vijeća 

roditelja odrţane isti dan jednoglasno je izabran Josipa Jukića za radno mjesto ravnatelja 

Škole.  

 

HUMANITARNE AKCIJE 

 

U vremenu  obiljeţavanja „Dana kruha i zahvalnosti za plodove  zemlje“ organizirali smo 

akciju prikupljanja peciva i kolaĉa za Puĉku kuhinju. 

Humanitarnom akcijom „Crveni kriţ“  pomogli smo uĉenicima teškog imovinskog stanja iz 

naše škole. 

 

IZLETI I ESKURZIJE 

 

7.razredi realizirali su  višednevnu ekskurziju u Biograd. 

 

UVJETI RADA I SANACIJE 

 

1.Radovi financirani  sredstvima grada Osijeka 

Kabliranje ţiĉnog interneta u uĉionice. 

Vrata na spravarnici u dvorani TZK-e. 

Lakiranje 3 uĉionice(parket). 

2.Radovi financirani sredstvima za  hitne  intervencije 

Nije bilo. 

3.Radovi financirani  vlastitim  sredstvima 

UreĊenje školskog igrališta. 



 

Liĉenje sportske dvoranje, 3 uĉionice, garderobe. 

Postavljanje 11 pametnih ploĉa u uĉionicma. 

Oslikavanje zidova u 3 uĉionice i blagovaonici škole. 

Profesionalna napa u blabovaonici. 

Pribor za pripremu i serviranje kuhanih obroka.  

4. Nabavka opreme  

Nabavka 16 prijenosna raĉunala. 

Nabavka 20 microbitova. 

Nabavka ozvuĉenja. 

Nabavka opreme za kabinete i uĉionice(pametne ploĉe u svakoj uĉionici, oprema za izvoĊeje 

nastav(voltmetri, ampermetri, društvene igre, ormari itd). 

Nabavka opreme za TZK. 

Opremanje igraonice za produţeni boravak. 

 

 

 

 

 



 

RAD TIJELA ŠKOLE 

Odrţano je 12 sjednica Uĉiteljskog vijeća. 

Odrţane su 4 sjednice Razrednih vijeća. 

Odrţane su   4 sjednice Vijeća uĉenika. 

Odrţano je 11 sastanaka Školskog odbora. 

Odrţana su 3 sastanka Vijeća roditelja. 

Odrţano je povjerenstvo za terensku nastavu    3. razreda.  

Odrţano je povjerenstvo za terensku nastavu   4. razreda. 

Odrţano je povjerenstvo za terensku nastavu   5. razreda. 

Odrţano je povjerenstvo za ekskurziju  7. razreda.  

 

 

 

 

 

Ravnatelj škole:                                                                         

 Josip Jukić, mag.prim.educ. 


